Ology
Ology Bench
B

EN Quick guide ES Guia rapida
FR Guide succinct RU KpaTkasa MHCTpyKLuUS

© 2020



Steelcase Ology

» \/

Ology Ology Bench

m The detailed user manual is available at:
www.steelcase.com/eu-en > Design Resources > Documents > User Guides

1. Safety-relevant information

®EIEES

/\ DANGER

Contact with voltage can cause severe injury or death by electric shock!
» Attach or detach connectors only when the device is de-energised.

» Do not open the housings of the following components: controller, electric
motor, columns, control panel.

» Disconnect the motor controller from the mains before cleaning.
» Eliminate loose connections and damaged cables immediately.
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/A\ DANGER

Danger of crushing and shearing!

Body parts or objects could be crushed or sheared off as a result of the
electrical height adjustment process.

» In the entire lift range maintain adequate lateral clearance (at least 25 mm) to all
surrounding objects, walls, etc.

» Set up the desk in such a manner that sufficient space for the complete lift
movements, and space for maintenance work is ensured.

» Bench: Do not use the cable tray as a footrest.

» The installation of a partition between the table tops (e.g. Partito, Frameless
Screen) is essential for the installation of an Ology Bench with the Active Touch
function.

A\ WARNING

Injuries to persons or damage to the desk are possible!

» This desk can be used by children 8 years of age and older, as well as by persons
with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, if they are supervised, or have been instructed in the safe use of the
desk, and understand the dangers associated with use of the desk.

» Children are not allowed to play with the device.
» Children are not to perform cleaning or user's maintenance tasks.

A\ WARNING

Injuries to persons or damage to the desk are possible!
Ensure that

» the desk is regularly serviced;

» the desk is not used if damaged;

» only spare parts are used that originate from the manufacturer. (see /. Servicing
and contact)

A\ CAUTION

Risk of damage to material!

» Only use polishing and cleaning agents that are suitable for the respective materials
(wood, plastics, metals).
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2. Technical data (electrical height adjustment)

Ology — two table legs Ology — three table legs
Dimensions and weight See delivery note See delivery note
Mains voltage 230 V AC 100-240 V AC
Rated frequency 50 Hz 50-60 Hz
Maximum load capacity Approx. 75 kg / 750 N Approx. 75 kg / 750 N
Maximum "on" duration int. 10% max., 2min. ON /18 min. OFF int. 10% max., 2min. ON /18 min. OFF
Maximum adjustment range:
Single telescope 720 mm to 1200 mm 720 mm to 1200 mm
Double telescope 650 mm to 1250 mm 650 mm to 1250 mm
Noise emission <60 dB (A) <60 dB (A)
Max. power consumption 300 W 450 W
during lifting
Power consumption in standby < 0.1 W <01W
mode

Type plates are located on the controller housing, on the telescopic columns,
m and on the underside of the desktop. Further down is an explanation of the
symbols on the nameplate.

Name plate: symbols - explanation

D Double insulation. Double insulated cables minimise the risk of electrical shock.

ﬁ For indoor use. Indicates that placing the product outdoors is not allowed.

c € CE marking. Symbolises the conformity of the product with the applicable requirements
that the European Community places on the manufacturer.

Electronic Equipment (WEEE) and the Federal Electrical and Electronic Equipment Act
(ElektroG). Electrical and electronic products must be disposed of separately from
BN household waste at the end of their service life.

‘ € The CE marking is located on the underside of the desktop and can be viewed at any time.

E Recycling symbol. Indicates conformity with the regulations for Waste of Electrical and
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3. Intended use

m Intended use also includes following all instructions in the user manual.

The Ology desk / Ology Bench is designed exclusively for use as office furniture for commercial use.
Any other use, or use beyond the specified intended use is considered to be improper use. Improper use
of the product may result in dangers to life and limb as well as property damage. For this reason,
improper use is prohibited. In case of improper use, Steelcase assumes no liability for any damage that
may occur and does not guarantee that the components will function properly. Improper use includes:

= Use for the lifting of loads = Outdoor use
= Use as a climbing aid = Use in damp rooms
= Permanent storage surface for objects with a

total weight of more than approx. 75 kg

4. Height adjustment
Optimum desk height

Adjustment to the optimum desk height (sitting height) is crucial for the
correct sitting posture at the workstation. The correct desk height setting for

m the workstation can be found in the workstation analysis (pursuant to the
German Occupational Safety and Health Act, the German VDU Ordinance, or
accident prevention regulations, for example). See also BGI 650: Screen and
office workstations: Design Guidelines.

4.1 Telescopic variant 4.2 Crank variant

= Loosen the adjustment wheel. = Pull the crank out of the parking position.

= Pull up or slide down the telescopic column by = Crank the telescopic columns up or down by
the desired length (see scale). A Hold the the desired height (see scale). All columns are
desk top while doing so. moved simultaneously.

= Tighten the adjustment wheel. = A Do not lift the desktop during cranking.

= Adjust all columns to the same height. = Push the crank back into the parking position.

4.3 Variants Lift 1 and Lift 2

@ ArrenTION

Before first use make sure that

= the desk has been assembled correctly;

= the controller is connected to the motor by cable;
« the control panel is connected to the controller;

« all safety-relevant information has been followed.

m Prior to placing the desk in service, it is necessary to perform a manual reset.
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4.3.1 Manual reset - Initialisation

= Press the operating panel downwards and hold it down until it reaches the lower end position.
= Release the operating panel for 1 second.

= Press the operating panel down and hold for at least 5 seconds.

= The desktop moves to the lower end position and makes a short movement.

=

Release the operating panel. The system is now ready for operation.

4.3.2 Height adjustment - Simple Touch control panel

= Move the toggle switch up or down to reach the desired desk height.

= The desktop moves up or down until you release the toggle switch, or the minimum / maximum
height has been reached.

m The toggle switch must be operated continuously to move the desktop.

4.3.3 Height adjustment — Active Touch control panel

= Move the toggle switch up or down to reach the desired desk height.
= The display indicates the current desk height.

= The desktop moves up or down until you release the toggle switch, or the minimum / maximum
height has been reached.

m In the case of previously saved desk positions, the desktop movement is stopped
briefly. Then the movement continues.

4.3.4 AutoRun operation

m With this panel, the desk reaches the stored height without having to touch the
controls permanently.

Automatic movement to the stored position

= Tap the control panel twice in the direction you want the desktop to move.

= The desktop moves up or down automatically to the stored desk position.

= ATO stop the automatic movement, tap the control panel.
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5. Settings (Active Touch control)
5.1 Storing desk positions

= Move the toggle switch up or down to reach the desired desk height.

= Press the button 1 or 2 for two seconds to store the position. If the lightbar fills up, the position
has been stored successfully.

= To store a new position, repeat the procedure.

= To clear all stored positions, simultaneously press buttons 1 and 2 for one second. The display
shows "PRESET CLEAR" and the blue lightbar fills up.

5.2 Reminder function REM

= Press the REMinder button O repeatedly to set the desired reminder time.

Each time you press the button, the time interval changes by 15 minutes: OFF > 15m > 30m >
45m ... 90m > OFF

= At the desired time interval, wait until the blue lightbar fills up.

= When the selected time interval elapses, the desk moves briefly to remind you to change your posi-
tion.

m If the desktop is not moved within 5 minutes after the reminder, the reminder
function will turn off automatically.

5.3 Connecting the app to the table

= Download the Rise App from Steelcase.comy/rise (compatible with iOS and Android operating sys-
tems).

= Turn on Bluetooth on your mobile phone.

= At the control panel, press the button O and button 2 at the same time for two seconds. The
identification number of the desk appears on the display: $-10 DESK1234

= Select the desk ID in the Rise App and connect. If successful, the control panel will display
"BLUETOOTH PAIRED".

= Press any button to leave the display of the control panel.

m The Bluetooth symbol appears at the bottom right of the display and shows
the existing Bluetooth connection.
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5.4 Setting the displayed desk height

= Press the buttons 1, 2 and Q) at the same time for four seconds.
= The display shows "ADJUST HEIGHT" and the current value of the desk height.

= Move the toggle switch up or down to correct the displayed desk height. The set height starts flash-
ing and the blue lightbar fills up.

Please note: The desktop does not move during the process.

5.5 Changing the displayed unit — CM / INCH (Active Touch control)

= Press the buttons 1 and () at the same time for three seconds to change the unit from CM to
INCH and vice versa.

= The new selection starts flashing and the blue lightbar fills up.

6. Error codes

Error codes are always indicated on the display with an “E" for error followed by a number. The most
common error codes are also provided with an extra function such as "EQ1” or "INITIALISE". The
display alternates between a numeric code and a text message. The error code is indicated for as long as
the toggle switch remains pressed.

The most important error codes: E53-E64 COLLISION
E41-E52 OVERLOAD
EO1 INITIALISATION

m The complete list of error codes is available in the user manual (steelcase.com)

7. Service and Contact Details

Manufacturer Phone: +49 (0) 80 31 405 - 111

Steelcase AG E-mail: DE lineone-de@steelcase.com
Brienner Str. 42 EN lineone-en@steelcase.com
80333 Miinchen FR lineone-fr@steelcase.com

ES posventaspain@steelcase.com
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Ology Ology Bench

m Le chemin suivant vous permet d’'accéder au guide d'utilisation complet :
www.steelcase.com/eu-fr/ > Ressources Design > Documents > Guides d’utilisation

1. Consignes de sécurité

®EIEES

/\ DANGER

Tout contact avec des piéces sous tension électrique peut provoquer des
blessures graves, voire des accidents mortels causés par une
électrocution !

» Uniguement brancher ou débrancher les connecteurs enfichables hors tension.

» Ne pas ouvrir le boitier des composants suivants : unité de commande, moteur
€lectrique, colonnes et panneau de commande.

» Avant un nettoyage, débrancher la commande du moteur du réseau électrique.

» Immédiatement resserrer sans délai les raccords desserrés et remplacer les
cables endommagés.
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/\ DANGER

Danger d'écrasement et de cisaillement !

Pendant le réglage en hauteur électrique, des parties du corps ou des
objets peuvent étre écrasés ou cisaillés.

» Laisser un espace libre suffisant autour de la zone de mouvement (au moins
25 mm) par rapport a tous les objets environnants, aux cloisons, etc.

» Installer le bureau dans un endroit avec suffisamment de place pour les
mouvements et les travaux de maintenance.

» Bench : n'utilisez pas la goulotte a cables comme repose-pied.

» Le montage d'un bureau Ology Bench équipé de la fonction Active Touch
nécessite impérativement le montage d'une cloison de séparation entre les
plateaux (par ex. Partito, Frameless Screen).

A\ AVERTISSEMENT

Risque de blessures ou de détériorations du bureau !

» Ce bureau peut étre utilisé par des enfants agés de plus de 8 ans et des
personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou
qui manquent d’expérience et de connaissance dans la mesure ou elles sont
placées sous la supervision d'une personne ou ont recu les directives nécessaires
a l'utilisation en toute sécurité du bureau et comprennent les risques en résultant.

» Il est interdit aux enfants de jouer avec |I'appareil.

» Le nettoyage et I'entretien a la charge I'utilisateur ne doivent pas étre confiés a
des enfants.

A\ AVERTISSEMENT

Risque de blessures ou de détériorations du bureau !
Assurez-vous que :

» le bureau est entretenu régulierement.

» le bureau n’est pas utilisé s'il présente des signes de détérioration.

» seules les pieces de rechange fournies par le fabricant sont employées. (Voir 7.
Service apres-vente et coordonnées)

A\ PRUDENCE

Risque de détérioration des matériaux !

» Veiller a n'utiliser que des produits d'entretien et de nettoyage adaptés aux
matériaux concernés (bois, plastique, métal, etc.).
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2. Caractéristiques techniques (réglage en hauteur électrique)

Dimensions et poids
Tension secteur
Fréquence nominale
Charge utile maximale

Durée maximale de
fonctionnement

Plage maximale de réglage :

Ensemble télescopique simple
Ensemble télescopique double

Emissions sonores

Consommation max. lors du
levage

Consommation de courant en
veille

Ology — deux pieds de table
voir bon de livraison

230 V AC

50 Hz

75kg / 750 N env.

int. 10 % max., 2 min ON / 18 min
OFF

720 mm a 1200 mm
650 mm a 1250 mm

< 60 dB (A)
300 W

<0,1W

Ology — trois pieds de table
voir bon de livraison

100-240 V AC

50-60 Hz

75kg / 750 N env.

int. 10 % max., 2 min ON / 18 min
OFF

720 mm a 1200 mm
650 mm a 1250 mm

< 60 dB (A)
450 W

<0,1W

Les plaques signalétiques se trouvent sur le boitier de I'unité de commande, sur
m les colonnes télescopiques et sur la face inférieure du plateau du bureau. Vous
trouverez plus bas une explication des symboles sur la plaque signalétique.

Explication des symboles sur la plaque signalétique

d’électrocution.

T [O

en plein air.

N
m

154

séparément des ordures ménageres.

Double isolation. Les cables a double isolation réduisent au minimum le risque
Utilisation en intérieur. Attire I'attention sur le fait qu'il est interdit d'installer le produit

Marquage CE. I| atteste de la conformité du produit avec les exigences en vigueur,
définies par la Communauté européenne pour le fabricant.

Symbole de recyclage. Attire I'attention sur la conformité avec les exigences en
vigueur pour les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) et la loi
allemande sur les équipements électriques et électroniques. A la fin de leur durée
d'utilisation, les produits électriques et électroniques doivent étre mis au rebut

Le marquage CE se trouve sur la face inférieure du plateau du bureau et peut a tout moment étre consulté.

122957
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3. Utilisation conforme

L'utilisation conforme suppose également le respect de toutes les consignes
figurant dans le manuel d'utilisation.

Le bureau Ology / Ology Bench est exclusivement concu pour une utilisation en tant que meuble de
bureau dans le secteur professionnel. Une utilisation différente ou allant au-dela des conditions
d'utilisation spécifiées est considérée comme non conforme. Une utilisation non conforme de ce matériel
peut mettre en danger la vie et la santé de I'utilisateur et provoquer des dommages matériels. Toute
utilisation non conforme est donc interdite. En cas d’utilisation non conforme, Steelcase décline toute
responsabilité pour d'éventuels dommages et n‘assume aucune garantie quant au fonctionnement
irréprochable et conforme des composants. Utilisations non conformes possibles :

= Levage de charges = Utilisation en plein air
= Utilisation comme marche-pied = Utilisation dans des locaux humides
= Surface utilisée pour déposer en permanence

des objets d'un poids total supérieur a env.

75 kg

4. Réglage en hauteur

Hauteur optimale du bureau

Le réglage de la hauteur optimale du bureau (hauteur en position assise) a son
importance pour I'ergonomie, le confort au poste de travail. Le rapport
d’analyse sur le poste de travail indique la hauteur a régler pour le bureau

m (législation relative a la protection de la santé des travailleurs, prescriptions
concernant le travail sur écran, prescriptions pour la prévention des accidents,
etc.). Voir aussi a ce sujet la fiche BGI 650 : Postes de travail avec ordinateur et
bureau : Guide pour la conception.

4.1 Variante télescopique 4.2 Variante a manivelle

= Desserrer la molette de réglage. = Tirer la manivelle de sa position rangement.

= Tirer ou repousser la colonne télescopique ala = Abaisser ou relever a la manivelle les colonnes
longueur souhaitée (voir échelle graduée). A télescopiques a la hauteur souhaitée (voir
Bien tenir le plateau du bureau ! échelle graduée). Toutes les colonnes se dé-

= Resserrer la molette de réglage. AEEEm: ST ERETIEN

= A\ Ne pas soulever le plateau pendant I'ac-

= Régler toutes les colonnes a la méme hauteur. ] )
tionnement de la manivelle.

= Remettre la manivelle en position rangement.

4.3 Variantes Lift 1 et Lift 2

@ ArrenTION

Avant la premiére mise en service, assurez-vous que :
= le bureau a été monté dans les regles de lart,

« |'unité de commande est reliée par cable au moteur,

= le panneau de commande est relié a I'unité de commande,
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@ ArrenTION
= toutes les consignes de sécurité sont respectées.

m Il est nécessaire de procéder a une réinitialisation manuelle avant la premiére
mise en service.

4.3.1 Réinitialisation manuelle — Initialisation

= Enfoncer le panneau de commande vers le bas et le maintenir enfoncé jusqu’a ce que la position
finale inférieure soit atteinte.

Relacher le panneau de commande pendant 1 seconde.
Enfoncer le panneau de commande pendant min. 5 secondes vers le bas.

Le plateau descend en position finale inférieure et effectue un mouvement bref.

u 4 U U

Relacher a nouveau l'interrupteur a bascule du panneau de commande. Le systéeme est maintenant
opérationnel.

4.3.2 Réglage en hauteur — Panneau de commande Simple Touch

= Actionnez l'interrupteur a bascule « Montée » ou « Descente » pour régler la hauteur de bureau
souhaitée.

= Le plateau monte ou descend jusqu’a ce que l'interrupteur a bascule du panneau de commande soit
relaché ou la hauteur minimale/maximale soit atteinte.

L'interrupteur a bascule du panneau de commande doit étre actionné en
permanence pour déplacer le plateau du bureau.

4.3.3 Réglage en hauteur — Panneau de commande Active Touch

= Actionnez l'interrupteur a bascule « Montée » ou « Descente » pour régler la hauteur de bureau
souhaitée.

— La hauteur actuelle du bureau s’affiche a I'écran.

= Le plateau monte ou descend jusqu’a ce que l'interrupteur a bascule du panneau de commande soit
relaché ou la hauteur minimale/maximale soit atteinte.

m Si des positions du bureau ont été enregistrées auparavant, le plateau s’arréte
brievement. Il reprend ensuite son déplacement.
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4.3.4 Utilisation AutoRun

m Cette commande permet au bureau d’atteindre la hauteur enregistrée sans
devoir constamment appuyer sur la commande.

Déplacement automatique dans la position enregistrée
= Effleurez deux fois le panneau de commande dans le sens dans lequel le plateau doit se déplacer.
= Le plateau monte ou descend automatiquement jusqu’a la position de la table enregistrée.

= A Pour arréter le déplacement automatique dans sa position actuelle, effleurez le panneau de
commande.

5. Réglages (commande Active Touch)

5.1 Enregistrement des positions du bureau

= Actionnez l'interrupteur a bascule « Montée » ou « Descente » pour régler la hauteur de bureau
souhaitée.

= Appuyez sur la touche 1 ou 2 pendant deux secondes pour enregistrer la position. Lorsque la barre
lumineuse se remplit, cela signifie que la position a été enregistrée.

= Répétez cette opération pour enregistrer une nouvelle position.

= Pour effacer toutes les positions enregistrées, appuyez simultanément sur les touches 1 et 2 pen-
dant une seconde. Le message « PRESET CLEAR » s'affiche sur a I'écran et la barre lumineuse
bleue se remplit.

5.2 Fonction de rappel REM
O

= Appuyez plusieurs fois sur la touche REMinder pour configurer l'intervalle de rappel souhaité.

L'intervalle de temps change de 15 minutes a chaque activation de la touche : OFF > 15 min >
30 min > 45 min ... 90 min > OFF

= Pour l'intervalle de temps souhaité, attendez que la barre lumineuse bleue se remplisse.

= Une fois que l'intervalle de temps sélectionné s’est écoulé, le bureau exécute un bref mouvement
pour vous rappeler de changer de position.

m Si vous ne déplacez pas le plateau dans les 5 minutes suivant le rappel, la
fonction de rappel est automatiquement désactivée.
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5.3 Connexion du bureau a l'aide de I'application

= Téléchargez I'appli Rise sur Steelcase.comy/rise (compatible avec les systemes d’exploitation iOS et
Android).

= Activez la connexion Bluetooth de votre téléphone portable.

= Sur le panneau de commande, appuyez simultanément sur la touche ¢) et la touche 2 pendant
deux secondes. Le numéro d'identification du bureau s'affiche sur I'écran : EEDEDEAPEL

= Sélectionnez le numéro d'identification du bureau dans I'appli Rise et établissez la connexion. Une
fois la connexion établie, le message « BLUETOOTH PAIRED » s'affiche sur le panneau de com-
mande.

= Pour faire disparaitre |'affichage du panneau de commande, appuyez sur une touche quelconque.

m Le symbole Bluetooth i apparait sur le bord inférieur droit de I'écran et indique
que la connexion Bluetooth a été établie.

5.4 Réglage de la hauteur de bureau affichée

— Appuyez simultanément sur les touches 1 et 2 et {) pendant quatre secondes.
= Le message « ADJUST HEIGHT » et la hauteur actuelle du bureau s'affichent sur I'écran.

= Actionnez l'interrupteur a bascule « Montée » ou « Descente » pour corriger la hauteur de bureau
affichée. La hauteur réglée clignote et la barre lumineuse bleue se remplit.

A noter : le plateau ne se déplace pas pendant cette opération.

5.5 Conversion de l'unité affichée — CM / INCH (commande Active Touch)

= Appuyez simultanément sur les touches 1 et ) pendant trois secondes pour convertir I'unité
affichée en CM en INCH (pouces) et inversement.

= La nouvelle sélection clignote et la barre lumineuse bleue se remplit.

6. Codes d’erreur

Les codes d’erreur sont toujours affichés sur I'écran avec la lettre « E » pour Erreur suivie d’'une valeur
numérique. De plus, les codes d'erreur les plus fréquents sont accompagnés d’une fonction
supplémentaire, par ex. « EO1 » « INITIALISE ». L'affichage bascule alors entre un code numérique et
un message de texte. Le code d’erreur demeure visible tant que l'interrupteur a bascule est maintenu
enfoncé.

Les principaux codes d’erreur : E53 a E64 COLLISION

E41 a E52 SURCHARGE
EO1 INITIALISATION
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m La liste compléte des codes d’erreur est disponible dans le manuel d’utilisation
(steelcase.fr)

7. Service aprés-vente et coordonnées

Fabricant Téléphone : +49 (0) 80 31 405 — 111

Steelcase AG E-mail : DE lineone-de@steelcase.com
Brienner Str. 42 EN lineone-en@steelcase.com
D-80333 Munich FR lineone-fr@steelcase.com

ES posventaspain@steelcase.com

Ology Ology Bench

m Las instrucciones de uso completas estan disponibles en:
www.steelcase.com/eu-es/ > Recursos de diseno > Documentos > Instrucciones de uso

1. Indicaciones de seguridad

®EIMEED
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/\ PELIGRO

El contacto con corriente eléctrica puede causar lesiones mayores e
incluso la muerte por descarga electrica.

» Los conectores Unicamente se deben conectar y desconectar sin tension
eléctrica.

» No intente abrir la carcasa de los siguientes componentes: sistema de control,
motor eléctrico, columnas y panel de control.

» Antes de limpiar, es necesario desconectar el sistema de control del motor de la
red electrica.

» Las conexiones sueltas y los cables dafados se deben arreglar inmediatamente.

/\ PELIGRO

Peligro de magullacion y de cizallamiento.

Durante el ajuste eléctrico de la altura se puede producir aplastamiento o
corte de algin objeto o parte del cuerpo.

» Alrededor de la zona de movimiento vertical, se debe dejar espacio suficiente
respecto a todos los objetos, paredes, etc. (por lo menos 25 cm).

» El escritorio debe colocarse de tal manera que se garantice espacio suficiente
para los movimientos verticales y para poder realizar las actividades de
mantenimiento.

» Bench: No usar la bandeja de cables como reposapiés.

» Bench: El montaje de un Ology Bench con funcién Active Touch requiere siempre
del montaje de una pared de separacion entre las placas de la mesa (p.€j. Partito,
Frameless Screen).

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones personales y de danos en el escritorio.

» Este escritorio Unicamente puede ser utilizado por nifios a partir de los 8 afios de
edad o por personas que tengan afectadas su capacidades fisicas, sensoriales o
mentales, o que no tengan la experiencia y los conocimientos necesarios, si lo
hacen bajo supervisién o si se les ha informado acerca de como utilizar el
escritorio con seguridad y entienden los peligros que conlleva.

»  El dispositivo no es un juguete para nifos.

» No se debe permitir que los nifios realicen actividades de limpieza o de
mantenimiento.

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones personales y de dainos en el escritorio.
Asegurese de que:

»  El escritorio se someta a un mantenimiento periodico.

»  El escritorio no se utilice si esta dafiado.
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A\ ADVERTENCIA

» Unicamente se utilicen piezas de repuesto procedentes del fabricante. ( Véase 7.
Informacion de contacto y asistencia)

A\ PRECAUCION

iRiesgo de dainos materiales!

» Tenga mucho cuidado de que Unicamente se utilicen productos de limpieza y
cuidado que sean adecuados para los materiales relevantes (madera, plastico,
metal, etc.).

2. Datos técnicos (ajuste eléctrico de altura)

Ology — dos patas Ology — tres patas
Dimensiones y peso Véase el albaran de entrega Véase el albaran de entrega
Tension de red 230 V AC 100-240 V AC
Frecuencia nominal 50 Hz 50-60 Hz
Carga util maxima: Aprox. 75 kg/750 N Aprox. 75 kg/750 N
Tiempo de conexion maximo int. 10% max., 2min. ON /18 min. OFF int. 10% max., 2min. ON /18 min. OFF
Rango de reglaje maximo:
Telescopio simple elevador De 720 mm a 1200 mm De 720 mm a 1200 mm
telescopio doble De 650 mm a 1250 mm De 650 mm a 1250 mm
Emision de ruidos <60 dB (A) <60 dB (A)
Consumo maximo de potencia 300 W 450 W
durante el movimiento vertical
Consumo de corriente en el <01W <0,1W

modo de espera

Las placas de caracteristicas se encuentran en la carcasa del sistema de

m control, en las columnas telescopicas y en la parte inferior del tablero del
escritorio. Mas abajo se encuentra una explicacion de los simbolos que constan
en la placa de caracteristicas.

Simbolos en la placa de caracteristicas - Explicacion

D Aislamiento doble. Cables con doble aislamiento minimizan el riesgo de una descarga
eléctrica.

ﬁ Uso en interiores. Indica que no esta permitido montar el producto en exteriores.

C € Distintivo CE. Simboliza la conformidad del producto con los requerimientos validos que
la Comunidad Europea exige del fabricante.
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electrénicos (WEEE) y la ley ElektroG. Al final de su vida Util, los productos eléctricos y
electronicos deben ser eliminados individualmente, separados de los desperdicios
BN generales.

La certificacion CE se encuentra en el lado inferior de la placa de la mesa del escritorio y se la puede consultar en todo
momento.

3. Uso adecuado

E Simbolo de reciclaje. Indica la conformidad con las directivas de aparatos eléctricos y

m El uso adecuado también incluye el cumplimiento de las indicaciones
contenidas en las instrucciones de uso.

El escritorio Ology / Ology Bench esta disefiado Unicamente para el uso como mueble de oficina en
condiciones de uso profesional. Cualquier uso que difiera o sobrepase los limites establecidos, se
considerara inadecuado. El uso inadecuado del producto puede dar lugar a situaciones de peligro para la
vida y la integridad fisica, asi como dafios materiales. Por este motivo, esta prohibido utilizar el producto
de cualquier forma que no sea adecuada. Si el producto no se utiliza de forma adecuada, Steelcase no
asumira ninguna responsabilidad por los dafios que puedan producirse ni proporcionara ninguna garantia
en relacion con el funcionamiento correcto y adecuado de los componentes. Se considera uso
inadecuado:

= Uso para elevar cargas = Uso en exteriores
= Uso como medio auxiliar para subir = Uso en entornos himedos
= Uso como superficie para colocar de forma

permanente objetos con un peso total de mas

de aprox. 75 kg

4. Ajuste de la altura
Altura de la mesa de escritorio optima

El ajuste de la altura de la mesa de escritorio 6ptimo (altura de asiento) es
decisivo para sentarse correctamente e el puesto de trabajo. La altura de la
mesa de escritorio que debe ajustarse para el puesto de trabajo debe

m consultarse en el analisis del puesto de trabajo (p. ej. segun la legislacion sobre
proteccion laboral, la disposicion sobre trabajos frente a pantallas y las
disposiciones para la prevencion de accidentes). Véase al respecto también BGI
650: Guia para el disefio.
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4.1 Variante telescoépica 4.2 Variante Kurbel
= Afloje la rueda de ajuste. = Extraiga la manivela de la posicién de almace-
namiento.

= Haga subir o bajar la columna telescdpica
hasta la longitud deseada (véase la escala). A = Haga subir o bajar las columnas telescdpicas

El tablero del escritorio debe sujetarse firme- hasta la altura deseada (véase la escala).
mente durante esta operacion. Todas las columnas se mueven al mismo
tiempo.

= Vuelva a apretar la rueda de ajuste.

= A No se debe intentar mover el tablero de la
mesa con la mano mientras se esta ajustando
con la manivela.

= Ajuste todas las columnas a la misma altura.

= Vuelva a colocar la manivela en la posicién de
almacenamiento.

4.3 Variantes elevador 1 y elevador 2

@ Artencion

Antes de utilizar el producto por primera vez, compruebe lo siguiente:
« El escritorio se ha montado correctamente.

« El sistema de control estd conectado al motor con el cable.

= El panel de mando esta conectado con el sistema de control.

= Se cumplen todas las normas de seguridad.

m Antes de la primera puesta en servicio es necesario realizar un reset manual.

4.3.1 Reset manual - inicializacion

= Pulsar el panel de mando hacia abajo y mantenerla pulsada hasta haber alcanzado la posicién tope
inferior.

Soltar el panel de mando por 1 segundo.

=

= Pulsar el panel de mando durante min. 5 s hacia abajo.

= La placa de la mesa se desplaza a la posicion tope inferior y realiza un movimiento rapido.
=

Soltar nuevamente el panel de mando. El sistema esta listo para funcionar.

4.3.2 Ajuste de la altura - panel de mando Simple Touch

= Mueva el interruptor basculante hacia arriba o hacia abajo para alcanzar la altura deseada de la
mesa.

= El tablero se desplaza hacia arriba o hacia abajo hasta que se suelte el panel de mando o se haya
alcanzado la altura minima o maxima.

m Pulsar el interruptor basculante permanentemente para desplazar el tablero.
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4.3.3 Ajuste de altura - Panel de mando Active Touch

= Mueva el interruptor basculante hacia arriba o hacia abajo para alcanzar la altura deseada de la
mesa.

= La pantalla visualiza la altura actual de la mesa.

= El tablero se desplaza hacia arriba o hacia abajo hasta que se suelte el panel de mando o se haya
alcanzado la altura minima o maxima.

m En caso de haber archivado previamente posiciones de la mesa, el tablero hara
una breve pausa. A continuacion se proseguira con la marcha.

4.3.4 Sistema de mando AutoRun

m Este sistema de mando permite que el escritorio alcance la altura archivada, sin
tocar el sistema de control.

Desplazamiento automatico a la posicion archivada

= Pulsar en el panel de mando dos veces en la direccidn en la que debe desplazarse la placa de la
mesa.

= La placa de la mesa se desplaza automaticamente hacia arriba o hacia abajo, hasta alcanzar la posi-
cion archivada de la mesa.

= A Para cancelar el movimiento automatico, pulsar en el panel de mando.
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5. Configuraciones (sistema de control Active Touch)
5.1 Guardar posiciones de la mesa

= Mueva el interruptor basculante hacia arriba o hacia abajo para alcanzar la altura deseada de la
mesa.

= Pulsar la tecla 1 o 2 durante dos segundos para guardar la posicion. Si se llena la barra de luz, se
habra archivado exitosamente la posicion.

= Para archivar una nueva posicion, repetir el proceso.

= Para borrar los datos archivados, pulsar simultdneamente las teclas 1 y 2 durante un segundo. La
pantalla visualiza "PRESET CLEAR" y se llena la barra luminosa azul.

5.2 Funcion de recordatorio REM

— Pulse el botén REM  © varias veces para ajustar la hora que desee para el recordatorio.

Con cada pulsacion, el intervalo de tiempo cambia 15 minutos: OFF > 15m > 30m > 45m ...
90m > OFF

= Con el intervalo temporal deseado, esperar hasta que se haya llenado la barra luminosa azul.

= Una vez transcurrido el tiempo seleccionado, la mesa realizard un breve movimiento para recordar
la modificacion de la posicion.

m Si el usuario no mueve el tablero de la mesa durante los 5 minutos siguientes al
recordatorio, la funcion se apaga automaticamente.

5.3 Conexion de la aplicacion con la mesa

= Cargar la aplicacion Rise de la pagina web steelcase.comy/rise (compatible con sistemas operativos
iOS y Android).

— Activar la conexion Bluetooth en el celular.

— Pulsar la tecla &) en el panel de mando v la tecla 2 simultdneamente durante dos segundos. En la
pantalla se visualiza el nimero de identificacion de la mesa:  FEREREISEEL

= Seleccionar la ID de la mesa en la aplicacion Rise y establecer la conexion. En caso de haber éxito,
el panel de mando indica "BLUETOOTH PAIRED".

= Para cambiar la visualizacion del panel de mando, pulsar una tecla.

En el borde derecho inferior de la pantalla se visualiza el simbolo Bluetooth ,
indicando la conexion Bluetooth establecida.
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5.4 Ajustar la altura indicada de la mesa

= Pu

= La

Isar simultdneamente las teclas 1, 2 y Q) durante cuatro segundos.

pantalla indica "ADJUST HEIGHT" y el valor actual de la altura de la mesa.

= Mueva el interruptor basculante hacia arriba o hacia abajo para corregir la altura indicada de la
mesa. La altura ajustada parpadea y se llena la barra luminosa azul.

Tener en cuenta: durante el proceso no se mueve el tablero.

5.5 Cambiar la unidad visualizada - CM / INCH (sistema de control Active Touch)

= Pu

Isar simultaneamente las teclas 1 y () durante tres segundos para cambiar la unidad de CM a

INCH (pulgada) y al revés.

= La

nueva seleccion parpadea y se llena la barra luminosa azul.

6. Cadigos de error

Los cddigos de error se visualizan en la pantalla con una letra "E" (Error) seguida de un nimero.
Adicionalmente, los cddigos de error mas frecuentes también disponen de una funcién adicional; por
ejemplo, "EO1" "INITIALISE". En estos casos, el contenido de la pantalla alterna un cédigo numérico

con un mensaje de texto. El cddigo de error se visualiza mientras se mantenga pulsado el interruptor
basculante.

Los cédigos de error mas E53-E64 COLISION importantes son los
siguientes:

O

E41-E52 SOBRECARGA
EO1 INICIALIZACION

En las instrucciones de uso hay disponible una lista con todos los codigos de
error (steelcase.com).

7. Informacion de contacto y asistencia

Fabricante Teléfono: +49 (0) 80 31 405 - 111

Steelcase AG Correo electronico:  DE lineone-de@steelcase.com
Brienner Str. 42 EN lineone-en@steelcase.com
80333 Munich FR lineone-fr@steelcase.com

ES posventaspain@steelcase.com
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Ology Ology Bench

m Moapo6HYI0 MHCTPYKLUMIO MO 3KCMNJlyaTauMm Bbl HAMAeTe Ha canTe:
www.steelcase.com/eu-en/ > Resources > Documents > User Guides

1. MpaBuna TexHnkn 6e30nacHoOCTH

®E B ES

/\ OMACHOCTbH
I'Iopa)l(eHMe IEKTPNYECKMM TOKOM MOXKET NPUBECTU K THAIKETbIM
TpaBMaM, BIJ10Tb A0 CMepTeJ'IbHI:IX!

» Pa3beanHsTb M COEANHATH 3NEKTPUYECKME COEANHUTENN Pa3pELLEHO TOMbKO B
06ecToYeHHOM COCTOSIHUM.

» He oTKpbIBaiiTe KOpyca CreayoWwmX KOMNOHEHTOB: CUCTEMbI YpaBeHHNS,
3neKTpoABUraTensi, CToek, nynbTa ynpaBieHus.

» TNepen o4NCTKOI cresyeT OTCOeAMHUTb OT CETU YCTPOMCTBO YNpaBieHus!
ABUraTenem.

» HemeaneHHo noaTArnBanTe ocabneHHble COEAIMHEHNS U 3aMeHaNTE
noBpeXaeHHbIE kabenw.
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/A\ OMACHOCTb

OnacHOCTb 3alleM/IEHUs U Nope30B!

Bo BpemMa BHEKTPM‘-IECKOVI peryanpoBKu BbiCOTbl MOXXHO 3alll€eMUTb UIN
nopes3sartb 4aCtTu T€/1a WIn npeamMeTbl.

» Bo BceM aManasoHe NoabeMa CTosa C/IeAYEeT BblAEPXKMBATH AOCTAaTOUHOE
paccTosiHne (MMHUMYM 25 CM) A0 BCEX OKPY>KaloLWMX NPeAMETOB, CTEH U T. A.

» CneayeT ycTaHaBNMBaTb MUCbMEHHBIN CTON TakuM 06pa3oM, YTobbl HbIN0
AOCTATOYHO MecTa AN ABMXKEHUA MOABEMA, @ TAKXKE BbIMNOSHEHUS
TeXob6Cy)KMBaHUIO.

» Bench: He cTaBbTe HOMM Ha kabenbHbI NOTOK.

» Mpwn moHTaxe Ology Bench ¢ dyHkumen Active Touch Heobxoanmo ob6s3aTenbHO
yCTaHOBWTb Mexay CTonewH1uaMm neperopoaky (Hanpumep, Partito, Frameless
Screen).

A\ NPEAOCTEPEXEHME

Bo3MO)XHbI TPAaBMbl U NOBpPEeXAEHUA MUCbMEHHOro cronal

» [eTam 8 neT 1 CcTaplue, a Takxe NMuaM € orpaHUYeHHbIMU DU3NYECKUMU,
CEHCOPHBLIMU USIM YMCTBEHHBLIMWU CMOCOBHOCTSIMU U NMuaM, obnagaroLmnMm
HEeA0CTaTOYHbIM OMbITOM M 3HaHWUSIMKU, Pa3pPELLAETCS NOMb30BaTbCA 3TUM
MUCbMEHHBIM CTOSIOM TOMbKO MOA MPUCMOTPOM APYrUX NUL UK NPU YCNOBUM, YTO
OHM B6bINN 06yUeHbl 6e30MacHOMY 06paLLEHMIO C MMCbMEHHBIM CTO/IOM M OCO3HAOT
CBSI3aHHblE C 3TUM OMACHOCTH.

»  [leTaMm 3anpeLlaeTcs urpaTb C YCTPONCTBOM.
»  YnucTKa 1 TexobCny>KMBaHNe AETbMU 3anpeLLeHb.

A\ NPEAOCTEPEXEHME

Bo3MOX(HbI TPaBMbl U NOBPEXAEHNUSA NUCbMEHHOIr0 cTona!l
ObecneybTe BbINO/HEHWE Cneayowmx TpeboBaHW:

»  PerynapHo ocywecTBnsiTb TeXHU4eckoe obCcnyxuBaHue crtona.
» He Mcnonb3oBaTb CTOM NPY HATMYMK NOBPEXAEHWN.

» Mcnonb3oBaTb TOMLKO 3anacHble YacTu, NOCTaBnseMble u3rotosutenem. (cm. . 7.
CepBUC 1 KOHTAKTHBIE [AHHBIE)

A\ 0CTOPONKHO!

Bo3MOXXHO noBpexxaeHue matepmanal

» CneawuTe 3a TeM, YTOBbl MCMOSb3YEMbIE CPEACTBA YX0A4a U OUMCTKM OblIN
NoAXOASLMMK ANst COOTBETCTBYIOLWMX MaTepManoB (AepeBo, NacTUK, MeTann).
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2. TexHUUYeCcKHe AaHHble (3/1IeKTpUUYecKoe YCTPOUCTBO pPerysimpoBaHus BbiCOTbI)

Ology — ABe HOXXKM CTOMa Ology — TpM HOXKHM CcTOM1a
Pasmepsbl 1 Macca CM. HaKagHyio CM. HaKIagHyio
HanpsbkeHne cetu 230 B nepeM. Toka 100-240 B AC
HomuHanbHas yacroTa: 50y 50-60 Ty
MakcnManbHas nonesHas ok. 75kr /750 H oK. 75 kr/ 750 H

Harpyska:

MakcumanbHas AnMTenbHoCTb  MHTepB. 10 % Makc., 2 MyH. BKJ1. /18  unHTeps. 10 % Makc., 2 MyH. BKJ1. /18
BK/1IOYEHMNS MUH. BbIKJ1. MUH. BbIKJ1.

MaKcMMasbHbIN AManasoH

PEryNNPOBKA: 720 MM - 1200 MM 720 MM - 1200 MM
Oﬂ"‘f'apf'b'” Teéneckon 650 MM - 1250 MM 650 MM - 1250 MM
[ABOWHOM Teneckon

YpoBeHb WyMma: < 60 ab (A) < 60 gb (A)
Makc. notpebneHne mowHoctn 300 Bt 450 Bt

npu NoabéMe:

MoTpebneHne MOLWHOCTU B <0,1BT <0,1BT
peXxuMe 0XunaaHns

TabsnuKmM c ykasaHMeM TUMNa HaXOAATCA Ha Koprnyce YCTPOCTBa ynpaB/ieHuUs,
Ha TeNIeCKONMMUYECKUX CTOMKaX U Ha HWKHEW CTOpPOHe CcTosiewwHULbl. Hmke
npuBeAeHo pa3bsCHEHUE CUMBOJIOB, UMEHLMXCSA Ha (PUPMEHHON Tabnunuke.

Pa3bsicHeHue CMMBOJIOB Ha (PMpMEeHHOM Tabnnuke

D ABoiiHasa n3onauna. Kabenb ¢ ABONHON NU30NALMEN CHUXAET PUCK yaapa
3/1EKTPUYECKUM TOKOM.

Wcnonb3oBaHMe B NOMELEeHUsAX. YKa3blBAeT Ha TO, YTO YCTAHOBKA M34enus nog,
OTKPbITbIM HEOOM He pa3peLlleHa.

3Hak CE. 3HaK yka3blBaeT Ha COOTBETCTBME U3AENUS AEUCTBYIONM TPeOOoBaHNAM
EBponeiickoro CoobLlecTBa K U3roToBUTENSM.

CuMMBON pUCalKIMHra. YKa3blBaeT Ha COOTBETCTBUE MOSIOXKEHUSIM B OTHOLLEHWM
E 3NEKTPUYECKUX M INEKTPOHHBIX arperatoB (WEEE) n HeMeLkoro 3akoHa 06 yTununsauum
aneKTpuYecKkux ycTponcTs ElektroG. dnekTpuyeckme n aNeKTpoHHbIE YCTPOMCTBA
BN c06X04MMO NOCE OKOHYaHMS UX UCMOb30BaHUS YTUM3NPOBATb OTAENBHO OT 6bITOBbLIX
OTXOOB.

3Hak CE HaxoauTcsa Ha HWDKHEN YacTu CTONELWHULbI U XOPOLUO BUAEH.
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3. Acnonb3oBaHue No HAa3HAYEHUIO

m Mcnonb3oBaHMe No Ha3HAUYEHMIO BKJIIOYAET B cebs Takke cobniogeHne Bcex
yKa3aHMii MHCTPYKLMM NO 3KCJlyaTauum.

MucbMenHbI cTon Ology / Ology Bench npeaHa3HaueH MCKNIOYMTENBHO A1 UCMOSIb30BaHUS B
KayecTBe odMCHON Mebenn B Npon3BOACTBEHHON cdepe. Jlloboe Apyroe unm BbIXOASILLEE 33 PaMKU 3TOrO
MCMOJIb30BaHNE CYMTAETCS UCMOSIb30BaHNEM He MO Ha3Ha4veHuo. MNpu MCNONMb30BaHUU U3AENNS HE MO
Ha3HAYEHMIO MOXKET BO3HWKHYTb OMACHOCTb A9 XXU3HWU U MPOU30MTU NOBPEXAEHME UMyLLecTBa. o 3ToW
NPUYMHE UCMONb30BaHME He MO Ha3Ha4YeHUIo 3anpeLleHo. MNpu Ncnonb3oBaHUN U34eNnUs HeHaANEXaLnM
obpa3zom dupmMa Steelcase He HeCET OTBETCTBEHHOCTM 3@ BO3HMKAKOLLME MOBPEXAEHUS U HE rapaHTUpyeT
6e3ynpeyHoe 1 npaBuibHOE (YHKLUMOHNPOBAHNE KOMMOHEHTOB. BO3MOXHOE MCNOb30BaHME He Mo
Ha3Ha4YeHuto:

m [logbeM rpysos. m  Wcnonb3oBaHne BHe rnoMeLleHus.
= lcnonb3oBaHWe B KayecTBe MNOAMOCTKOB ® lcnonb3oBaHWe BO BNI@XHbIX MOMELLEHUSIX.

= MecTO NOCTOSAHHOrO XpaHEHNs NPeAMETOB
o6Lwmm BecoM b6onee 75 Kr.

|
4. PerynupoBkKa BbICOTbI

OnTManbHaA BbICOTa NMMCbMEHHOrO CTOJ1a

YcTaHOBKa ONTMMAasibHOM BbICOTbI CTOJ1a (BbICOTA CUAEHDbSA) MMEET peluatoLee
3HauyeHue 41 NpaBWIbHOIro cuaeHus Ha pabouem mecre. YctaHaBnMBaeMas
BbICOTa NMCbMEHHOI0 CToJ1a AnA pabouero mecra BbiI6upaeTcss Ha OCHOBaHUM
m oueHKu pabouero mecra (HanpuMmep, B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM 06 oxpaHe
TpyAa, NpaBu1IaMy PacrnoJsioXeHUs 3KpaHa, NpaBuiaMy NpeaoTBpalleHns
Hec4acTHbIX cnydaeB). CM. Takoke BGI 650: Paboume Mecra ¢ skpaHamMm
KOMMNbloTepa u ocpucHblie paboumne MecrTa: ykazaHus No 06ycTpoicTBy.

4.1 BapwaHT c TeneckonomM (Teleskop) 4.2 BapuaHnTt Kurbel (c BopoTkoMm)

= OTnycTUTe perynmpoBoYHOE KOECHKO. = BbITAHWUTE BOPOTOK M3 MCXOAHOMO MOSIOXKEHMS.

= BbITSHWUTE TENECKONMYECKYO CTOMKY A0 HYyX- = [lyTeM noBopoTa BOpOTKa NOAHMMUTE UK
HOM AJIMHbI UM ONYCTUTE BHU3 (CM. LUKasy). OMyCTUTE TENECKONMUYECKME CTOMKM Ha HYX-
A\ YpepxuBaiTe npyu 3TOM CTONELHULY Hyto BbicOTY (CM. Lkany). Bce cToiku
pYKOM. ABWKYTCS OAHOBPEMEHHO.

= CHoBa 3aTsHUTe perynnmpoBOYHOE KOECUKO. = A He noaHuMaiiTe CTONELLHMLY BO BpEMS

= YcTaHoBWTE BCE CTOMKMN Ha OANHAKOBYIO Bbl- BpaLLEHs BOPOTKa.

COoTy. = CHOBa CABWHbLTE BOPOTOK B MCXOAHOE MOJIoXe-
HUE.
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4.3 BapuanrTbi Lift 1 m Lift 2

@ sHuMaHKE

NMepen nepBbiM BBOAOM B 3KCNJlyaTauuio yéeaurecb B TOM, UTO:
® [MCbMEHHBIN CTON NPaBUIbHO CMOHTUPOBAH.

CucteMa ynpaBneHus coeanHeHa C ABurateneM kabenem.

MynbT ynpaBneHns COEAMHEH C CUCTEMOM YNpaB/IEHUSI.
CobntogatoTcs Bce nNpaBuna TEXHUKM 6€30nacHOCTM.

m Mepea nepBbiM BBOAOM B 3KCMJIyaTaLMIO HY)XHO cAenaTb c6poc BpyUuHYyHo.

4.3.1 PyyHo#u c6poc - MHULUManusaums

= HaxxMuTe BHM3 NaHesnb yrnpaBneHusi U yAepXUBaiTe ee HaXaTol, Nnoka He 6yaeT AOCTUIHYTO HUX-
Hee KOHEYHOE MOMOXEHME.

OTnycTUTE NaHenb yrnpaBneHns Ha 1 cekyHay.

=
= HaxuMaiiTe naHenb ynpasieHUst BHU3 MUHUMYM 5 cekyHa.

= CTONelHMLA ABMKETCA B HKHEE KOHEYHOE MOJIOXKEHUE U OCYLLECTBSIET KOPOTKOE [ABMXKEHUE.
=

CHoBa OTNyCTWUTE MaHenb yrnpassieHus. Ternepb CUCTEMa roToBa K 3KCMyaTauum.

4.3.2 PerynnpoBKa BbiCOTbI - NaHesib ynpasneHusa Simple Touch

= [na YCTAaHOBKMU )KenaTenbHOW BbICOTbI CTONA CABUHLTE I'IepeKI/ILI,HOl‘/JI BbIK/TIOYATENTb BBEPX UJTN BHUS.

= CronewHunua asuxeTcs BBEPX UJIN BHMN3 A0 OTNYCKaHUA BbIKTIOYATENA Ha NAHENU ynpaBneHna nimn
XXe OOCTUXKEHUA MUHMMaNbHOM / MaKCMMasIbHOW BbICOTHI.

m OAnsa ABMXEHUA CTONELWHULbI NepeKnaHOM BbiKJIlouaTeslb Heo6xoaMmo
HernpepbiBHO Aiep)KaTb HAXKaTbIM.

4.3.3 PerynvpoBka BbICOTbI - NaHesb ynpasneHus Active Touch

= [Ns1 yCTAHOBKM >XenaTesIbHOMN BbICOTbl CTOMA CABMHbLTE NMEPEKNAHON BbIK/oUYaTelb BBEPX WU BHU3.
= [wucnneit nokasblBaeT TEKYLLYO BbICOTY CTO/a.

= CronewHunua asuxeTcs BBEPX UM BHU3 A0 OTNYCKaHWUA BbIKTIOYMATENA Ha NaAHENW ynpaBiEHUA U
XXe OOCTUXKEHUA MUHMMaNbHOM / MaKCMMasIbHOW BbICOTHI.

CronewHuLa oOCTaHaBJ/IMBAETCA HAa KOPOTKOE BpeMA Npu AOCTMIKEHUN NOJIOXKEHUMN
CTON1Ia, COXpPaHEHHbIX paHee B NaMATU. 3aTeM AABMKEHUE CTOJ1a NPOA0IDKAETCS.
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4.3.4 YnpasneHue AutoRun

3Ta cucrteMa ynpasJieHUsl N03BOJISET MMCbMEHHOMY CTONY AOCTUINHYTb BbICOTbI,
COXpaHeHHOVI B namMsaTH, 63 He06X0AMMOCTH NOCTOSIHHOIO NMPUKOCHOBEHMA K
naHesNn ynpaBeHus.

ABTOMaTHMUecKoe ABMKEHME B NOJI0XKEHUE, COXpPaHEHHOe B NaMATHU

= HaxMuTe ABa pa3a KHOMKY MaHenu ynpaBieHus B HarnpaB/eHUN XeNaTebHOro ABUXEHUS CTONELL-
HULIbI.

= CTonewHnua aBTOMaTM4eCk1 NOAHNMAETCH UM OMYCKAETCS A0 MNOSIOXKEHUS CTOMa, COXPaHEHHOro B
namMaTn.

= Aﬂ,ﬂﬂ BpEMeHHOI\/’I OCTaHOBKW aBTOMAaTU4ECKOIro ABM>XXEHNA HaXXMUTE Ha MaHEsb YnpaBieHUA.

5. PerynupoBku (cucrema ynpassienns Active Touch)
5.1 CoxpaHeHue NoJI0)KEeHUM CToJ1a B NaMATH

= [Anga YCTAaHOBKMU )KEenaTenbHOW BbICOTbI CTONA CABUHLTE I'IepeKI/IﬂHOl‘/JI BbIK/1IOYATEN b BBEPX UJTN BHUS.

= NS COXpaHeHMs NMOMIOXKEHUS CTONa B MAMSATU HaXKMMalTe ABe ceKyHabl KHoMnky 1 nnwm 2. MNocne
"3anoIHeHNS" CBETOBOW MOJIOCKMN MOJSIOXKEHUE CTOJA YCMELUHO COXPAHEHO B NaMATH.

= [ns coxpaHeHWne ApYyroro NnosioXXeHNs MOBTOPUTE OMUCAHHbIN Bbile MPOLIeCC.

= [ns yaaneHus us naMsitu BCEX NOSIOXEHWI CTONa HaXXUManTe OAHOBPEMEHHO B TEYEHWUM OHOW Ce-
KyHabl kHonkn 1 M 2. Ha ancnnee nosiensetca ,PRESET CLEAR” (yaaneHne NonoXxeHus) u
CBETOBAs NMOJSIOCKA HaMOJHAETCS: .

5.2 ®yHKuna HanoMuHaHMa REM

— HaxMu1Te Heckonbko pas knasuily HanoMuHakus (REM) © ans ycraHoBKkM xenaTenbHoro
BPEMEHN HarMOMMUHAHMSI.

= [Ipn KaXXAOM HaXKaTuu KNasBuLn BpeMs nsMeHsieTcs Ha 15 MuHyT: BbIKJ1. > 15 MuH. > 30 MUH. >
45 MMH. ... 90 MuH. > BbIKJ1.

= [lpu xenatesibHOM UHTepBanie BPEMEHN MOAOXKANTE, MOKa He HAMOJIHUTCS CUHAS CBETOBAs No-
JI0CKa.

= [1o ucreyeHum Bbl6paHHOFO BpeMEHU CTOJT1 ABUXKETCA KpaTKOBPEMEHHO AJ1d HaNOMUHaHNA BaM 06
M3MEHEHUN €ro NoNoXKEHUA.

m Ecnu Bbl B TeueHne 5 MUHYT noc/ieé HaNnoOMUHaHUA He CABUraeTe CTtoJsieluHmyy, To
CIJYHKI.IVISI HAaNMOMWHaAHUA aBTOMAaTU4YECKM BbIK/THOYAETCA.
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5.3 CoeauHeHune NpUI0XKEHNS CO CTOJIOM

= 3arpy3uTte npunoxenue Rise c cavita Steelcase.comy/rise (COBMECTMMO C OMNEePaLMOHHBIMU CUCTE-
Mamu iOS n Android).

= BknounTe coeamHeHne Bluetooth Bawero MobunbHoro TenedgoHa.

= Ha naHenu ynpasneHns HaXkKMmMTe O4HOBPEMEHHO KHOMKN U 2 ® OEPXNTE X HaXaTbiIMU ABE

cekyHabl. Ha ancnnee nosiBnsieTcst MAEHTUMUKALUMOHHbBIN HOMEp @ R § |D DESK1234

= Bblbepute ID cTona B NpunoxeHumn Rise n ycraHoBUTe coeanHeHne. B criyyae ycnewHoro coeamnHe-
HWS Ha NaHenu ynpasneHus nosienserca coobweHve ,BLUETOOTH PAIRED”.

= [Ins BbIK/IOYEHNS 3TOr0 COOOLLEHNS MAHENN HAaXMUTE J'IIOGYIO KHOIMKY.

Cumson Bluetooth i nosBnsieTcs cnpaBa Ha HYKHEM Kpalo AuCIJies n
nokasblBaeT yCTaHOBJIeHHOe coeanHeHue Bluetooth.

5.4 PerynnpoBka NoKa3aHHOM BbICOTbI CTONA

— Haxwumalite ogHoBpeMeHHo kHonkn 1, 2 1 ¢) B TeueHne YeTbipex CekyHa.
= Ha aucnnee nossnsietcs ,ADIJUST HEIGHT” n TekyLlee 3Ha4eHne BbICOTbI CTONA.

= [ng yCTaHOBKM MoKa3aHHOM BbICOTbI CTO/A CABUHbTE HepeKMﬂ,HOVI BbIK/1lO4aTE/b BBEPX UJTIN BHU3.
BenuumHa YCTaHOBJ'IeHHOﬁ BbICOTbl MUTAET, N CUHAA CBETOBA4A MNMOJIOCKAa HAMNOJTHAETCA.

= [lpuMeuyaHue: BO BpeMs 3TOro npouecca CToMelH1La He OBKETCS.

5.5 N3MeHeHMe NoKa3aHHOW eANHULbI u3MepeHnsa — CM / AIFOWM (nanenb Active Touch)

= HaxuMaliTe 0AHOBPEMEHHO B TEUEHWE TPEX CeKyHA KHoMku 1 v () Ans nepekoyeHns eanHuL
namepenns CM 1 INCH (atonm).

= HoBas eguHULA U3MEPEHNsT MUrAeT, U CUHAS CBETOBAs MOMOCKA HaMOHAETCS.

6. Koabl HencnpaBHoCTEN

Koapbl HeMcnpaBHOCTEN MHANLMPYIOTCS Ha Ancniee Bceraa ¢ 6ykson "E", 03HayatoLlen HenmcnpaBHOCTb, U
ymcnoM. Kpome Toro, koabl Hanbonee 4acTo BCTPEYAILMXCS HEMCMPABHOCTEN UMEIOT AOMONHUTENbHYIO
byHkuuto, Hanpumep, ,E0L" , MHUUMUAJNTU3ALMNA". MNpy 3TOM noovepeaHo oTobpaxatoTcs LmudpoBoi
KOA M TekcToBoe coobliueHune. LindpoBoit koa oTobpaxkaeTcs, noka OCTaeTCst HaXaTbiM NepeknaHou
BbIK/THOYATENb.

BaxkHelwune Koabl E53-E64 CTONNKHOBEHWE HEeNCNpaBHOCTEN:
E41-E52 MEPEIPY3KA
EO1 MHULIMATTN3ALNA
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m MonHbIM CNUCOK KOJOB HEMCNPABHOCTEN UMEeTC B PyKOBOACTBE No
akcnnyaTtauum (steelcase.com).

7. CepBUC U KOHTAKTHbIE fjaHHble

UsrotoBurtesnb TenedoH: +49 (0) 80 31 405 - 111

Steelcase AG SneKTpoH. noyta: DE lineone-de@steelcase.com
Brienner Str. 42 EN lineone-en@steelcase.com
80333 Miinchen FR lineone-fr@steelcase.com

ES posventaspain@steelcase.com
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